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MOVIENDO A MEXICO

EXPRESIONES ARITMETICAS

Las expresiones aritmeéticas son utilizadas para realizar calculos
matematicos o l6gicosy obtener un resultado que es almacenado
en una variable que fue previamente declarada.

Para realizar calculos matematicos tenemos los operadores
aritmeticos:

Suma: (+) Este operador se utiliza para sumar dos valores.
Resta: (—) Este operador se utiliza para restar dos valores.
Multiplicacion: ( * ) Este operador se utiliza para multiplicar
dos valores.

Division: (/) Este operador se utiliza para dividir dos valores.
Modulo: (% ) Este operador se utiliza para obtener el resto
de la division de dos valores.

Incremento: (++) Este operador se utiliza para aumentar en
1 el valor de una variable.

Decremento: (- - ) Este operador se utiliza para disminuir en
1 el valor de una variable.

NOTA: Recuerde que los valores pueden estar en

variables, constantes o métodos que regresan un
valor.
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Son los que basicamente conocemos desde |la primaria.

Ejemplo O1:

Cpublic class Ejer0211001 {

- public static woid main(Stringl]

System.out.printf ("%n %n La
vl,vZ,suma);

int resta = v2 - vl;
System.out.printf ("%n %n La
v2,v1l,resta);

int multi = vl * v2;
System.out.printf ("%n %n La
vl,v2,multi);

int division = w3 / vl;

System.out.printf ("%n %n La
vl,v2,division);

Food

s

Resultado

args) {

// Uso de los operadores aritmeticos
int vl = 10;

int v2 = 15;

int v3 = 20;

// Suma

int suma = vl + v2;

suma de %d + %d = %d %n",

resta de %d - %d =

$d %n",

multiplicacion de %d * %d = %d %n",

division de %d / %d = %d %n",

General Output

La =uma de 10 + 15 =

La re=ta de 15 - 10 = &

La multiplicacion de 10 #® 15 =

La divi=zion de 10 - 15 = 2

Process completed.
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OPERADORES UNITARIOS ++, - -

Los operadores unitarios incrementan el valor de una forma
diferente, ya que si esta a la derecha de |la variable, primero se
asigna el valor y luego se incrementa, pero si esta a la izquierda
primero se incrementay luego se asigna.

Eijemplo 02 % ++, - - (ala derecha)

Clpublic class Ejer0211002 {

=l public static void main(String[] args) {
// Operadores Unitarios

int wvalor = 10;

int valorAuxiliar = 0;

// Primerc asigna y luego se incrementa (derecha)
valorAuxiliar = valor++;

System.out.printf ("Valor Auxiliar = %d, valor = %d%n",
valorAuxiliar, wvalor );

B }

-}

Resultado

General Qutput

Configuration:
Valor Auxiliar = 10, walor = 11

Frocess completed.

NOTA. Primero asigna el valor de 10 y luego se

gutoincrermenta la variable valor.
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Eijemplo 03: % ++, - - (a laizquierda)

Fpublic class Ejer0211003 {

-] public static wvoid main(Stringl] args) {
// Operadores Unitarios

int valor = 10;

int valorAuxiliar = 0;

// Primero incrementa y luego asigna (izquierda)
valorfAuxiliar = ++valor;

System.out.printf ("Valor Auxiliar = %d, valor = %d%n",
valorhAuxiliar, wvalor ):

i }
-}

Resultado
General Qutput
Configuration:
Valor Auxiliar = 11. walor = 11

Frocess completed.

NOTA: Primero el valor de 10 se incrementa y luego
se asigna el valor a /a variable.

NOTA: [gual sucede para el operador de
gutodecrernento - -

1
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CONCLUSION

Operador de Incremento (++):

e Se utiliza paraincrementar el valor de la variableen 1.
e Puede ser pre-incremento (++variable) o post-incremento
(variable++).

Operador de Decremento (--):

e Se utiliza para decrementar el valor de la variableen 1.
e Puede ser pre-decremento (--variable) o post-decremento
(variable--).

USO DE PARENTESIS Y JERARQUIA DE OPERADORES

Los operadores tienen una jerarquia que JAVA utiliza para
evaluar una expresion (formula) cuando ejecuta el programa. La
siguiente lista muestra la jerarquia

e oOperadores unarios ++, --

e multiplicacion vy division *, /, %
e sumayresta +,-

e 3asignacion +=,-=, %=, /=

El uso de paréntesis para agrupar la jerarquia de evaluacion sigue
las mismas reglas que la aritmética convencional. Veamos un
problema:

1
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Tenemos tresvariables que deseamos sumar las primeras vy luego

multiplicarla porla tercera:4+3=7yluego 7 x2=14.\Veamos el
codigo:

Epublic class EJjer0211004 ({

] public static void main(String[] args) {
// Jerarquia de operadores
int vl = 4;
int v2 = 3;
int v3 = 2;

// S1 deseamos sumar 4 + 3 * 2 para que
// de 14. ;Sera 14 el resultado?

int suma = vl + v2 * v3;
System.out.println ("La suma es: " + suma);

- }
-}

Resultado

General Output

La =uma e=: 10

Frocess completed.

Nada que ver, para solucionar este inconveniente
debido a la jerarquia de operadores, debermos de

utilizar paréntesis para agrupar el orden de /a
evaluacion dentro de la expresion.
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SOLUCION

[Jpublic class Ejer0211005 {

=] public static void main(String[] args) ({
// Jerarquia de operadores

int vl = 4;

int v2 = 3;

int v3 = 2;

// S1 deseamos sumar 4 + 3 * 2 para que
// de 14, :Sera 14 el resultado?

int suma = ( vl + v2 ) * v3; // Agrupamos la suma
System.out.println ("La suma es: " + suma);

r}
Resultado

La =zuma e=s: 14

Frocess completed.
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